

# Észak-Nyugat Zala



Kaszi haragossikló  
2024 hüllője

Közéleti havilap

XXV. évfolyam

2024. július

## A bűvös szám: 112!

*Különleges élmény volt*

Különleges élménnyel gazdagodtak az Egervári László Általános Iskola alsó tagozatos diákjai. Tóthné Koller Mária zalaegerszegi védőnő egyfajta misszióként tekint a stroke elleni küzdelemre, amiért már nemzetközi elismerésben is részesült. Marcsi néni egy öt alkalomból álló programsorozatot vitt végig az intézményben, mely során a gyerekek számára egy élvezetes, kidolgozott, animációs figurákkal végig kísért témafeldolgozást valósított meg.

Erő Ernő, Mosoly Misi, Szószátyár Szilvi és Értesítő Emil segítségével megmutatta a gyerekeknek a Magyarországon is minden 4. embert érintő stroke tüneteit és megtanította velük a segélyhívószám használatát és a bejelentkezés módját. A foglalkozásokat egy produktum elkészítésével zárták, melyek maszk, ujjbáb, játéklefón, álarc voltak. A dalos zárások alkalmával az ismereteket dallamokba bújtatva ismételték át. Az utolsó foglalkozás a szülők, nagyszülők meghívá-



A csoportképen Buzogányné Benkő Szilvia az osztályával.

sával valósult meg, akik könnyek között hallgatták meg a bemutatót és a gyermekek szerzett ismereteit.

A programsorozat önkéntes módon való vállalásáért köszönet „Mosoly” Marcsinak, és Buzogányné Benkő Szilvia tanítónőnek.

**Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?**



**WWW.ALFAKARTERITES.HU**

**A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559**

Közlekedési balesetben vétenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véten hozzátartozóját?

**Önnek kártérítés jár!**

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

**Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!**

Tekintse meg honlapunkat!

**www.alfakariterites.hu**

## Nyári napközis tábor

A falugondnok, Deák Lúcia Írisz szervezésében július elején elindult Pethőhenyén az önkormányzat első nyári napközis tábora. Ebédet az Atropusz Kft. szállít a gyermekeknek. Két délelőtt is kirándulni mennek a gyerekek a forrásokhoz. A Ránk Mindig Számíthat Alapítványtól tollasfel-

szereléseket, pingpong-szettet, dartsot is kaptak, amiket szintén bevontak a gyermekek időeltöltésébe. Egy varrónő felajánlta a segítségét, így minden gyerek elkészíthette saját kispárnáját is a kézműves foglalkozáson.

Augusztus első hetében újabb turnus indul Pethőhenyén.



Sokféle játékot kipróbálhatnak.

# Pethőhenyei gyerekek kirándulása

Június 29-én reggel egy óriásbusz és a falubusz indult el Pethőhenyéről 61 utassal és a buszsofőrrel a szokásos évi gyerekkirándulásra Győrbe, az állatkertbe. A buszban rágsálnivaló és ásványvíz várt minden gyerkőcöt. A túravezető a nyitáskor már várt minket, hogy még érdekesebbé tegye az állatkerti sétát a különlegeségek elmesélésével, és akitől kérdezni is lehetett. Tengerimalac-vonat, pingvinséta, elefánt-show és egyéb állatok bemutatója színesítette a napot, ahol mindenki nagyon jól érezte magát.

Győrben meglátogattuk a Széchenyi teret, a Loyolai Szent Ignác bencés templomban hűsölve hallgattuk a polgármester előadását a templom-



ról, és megnéztük a csodás épületeket.

Minden gyerek megkapta a várva várt fagyiját, és kellemesen elfáradva estére mindenki hazaért.

Deák Lúcia Írisz  
falugondnok



## Hirdetését

feladhatja a **Zalataj Kiadó** lapjaiba!  
Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke  
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke  
Közép-Zala • Zalalövő és Környéke  
Lenti és Vidéke • Zalataj  
zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu  
92/596-936 • 30/378-4465

## Sok sikert a ballagó diákoknak!

Egervári László  
Általános Iskola



Mester Zita  
tanító



Ujhelyiné Major  
Andrea  
osztályfőnök



Kenessey Tibor  
igazgató



Landorné Török  
Rita  
tanító



Csalló-Németh  
Szandra  
tanító

2016-2024



Pallér Zsófia



Böle Bence



Szakos Péter



Büki Robin



Tompos Jázmin  
Norina



Iván Georgina  
Melinda



Simon Maja  
Alexandra



Sándor Mátyás



Györi Ádám



Gróf Brigitta



Tóth Viktória



Tőke Milán



Lippai Liliána



Kámán Krisztián



Zsoldos Noémi



Németh Csaba



Méhes Regina

HIRDETÉS



HONVÉDELMI  
MINISZTERIUM

# CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!

HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

[IRANYASEREG.HU](https://iranyasereg.hu)

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.

# Zalai diákok északi szomszédainknál

Az *Egervári László Általános Iskola és Zalaszentiváni Telephelye* 7. osztályos tanulói a Határtalanul pályázat (HAT-KP-1-2023/1-000296) keretében 2024. május 6 és 11 között ellátogattak a *Felvidékre*, hogy megismerkedjenek az ott élő emberek történelmével, szokásaival, kultúrájával és természeti kincseivel.

Az utazás május 6-án kezdődött, korán reggel az iskolánknál gyülekeztünk. Az első helyszínünk *Dunaszerdahely* volt, ahol elsőként a *Kodály Zoltán Alapiskolát* látogattuk meg. Az ott tanuló diákok és a tanárok is kedvesek és vendégszeretők voltak. Előre elkészített fényképek segítségével bemutatottuk a településünket és iskolánkat, majd közös irodalomóránk volt, megtekintettük az intézményt, és végül vegyes csapatokkal egy váltóversenyen és focimérkőzésen vettünk részt.

Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy *Ibolya Olivér*,

az iskola igazgatója, és *Ibolya Ildikó*, a hetedikesek osztályfőnöke, a diákokkal együtt velünk tartottak, és bemutatták a város nevezetességeit. Elkísértek bennünket a MOL Arénához, melynek látogatása, és az egyik egykori játékos, *Németh Krisztián*nal való találkozás és beszélgetés nem csak a focisták, de mindannyiunk számára felemelő élmény volt.

Útközben megkoszorúztuk a város '48-as emlékhelyét, beszélgettünk országaink szokásairól, majd egy közös fénykép készítése után, szomorú szívvel mondtunk búcsút újdonsült barátainktól, és *Pozsony* felé vettük utunkat, majd a *nyitrai vár* volt az utolsó célpont a szálláshely elfoglalása előtt.

A második napunkat a *trencsényi várban* kezdtük, ahonnan csodálatos panoráma nyílt a környező tájra és épületekre. Ezután a *bajmóci kastélyhoz* látogattunk. A kastély mesebeli megjelenése és a környező park



## Emlékezetes kirándulás volt.

szépsége különösen emlékezetes maradt számunkra. A nap érdekessége a *selmecbányai bányamúzeum* volt, ahol betekintést nyerhettünk a bányászat kemény és veszélyes világába.

A harmadik napon először a *Gálik* méhészetet, aztán a *zólyomi kastélyt* látogattuk meg. Ezt követően a *Domica cseppkőbarlang* csodálatos cseppkövekkel és különleges alakzatokkal teli belső tere lenyűgözött mindenkit. A barlangtól tovább indultunk a *betleri Andrásy-kastély* felé. A kastély varázslatos hangulata, egyedülálló berendezése, és a szobák saját története elbűvölt minket. Fáradtan szálltunk ki a buszból *Rozsnyó* városában, de megérte a városnéző séta.

A negyedik nap egy tartalmas, négyórás túrával indult a *Hernád-áttörésnél*. Nagy élmény volt a sziklák mellett és a vízfelszín felett sétálni. A 9 km-s útvonal nagyon kalandosnak bizonyult, ugyanis az alacsonyabban fekvő területekről a magasabb részekre láncok se-

gítségével jutottunk fel. Utána elmentünk *Lőcsére*, ami kimonodottan rendezett városnak bizonyult. Megtekintettük a főteret és a templomot, majd visszamentünk *Kassára*, ahol térkép segítségével jártuk körbe a nevezetességeket.

Az ötödik nap látnivalói szintén ámulatba ejtettek minket. Elmentünk a *Magas Tátra*-ba, ahol 1200 méterről tekinthettük meg a tájat. Ezután ellátogattunk a *Csorba-tóhoz*, és körbesétáltuk. A tó elhelyezkedése, környezete szemet gyönyörködtető volt. A kötetlen beszélgetések és a természet közelsége nagyon nyugtatóan hatott ránk.

Az utolsó, hatodik nap szintén bővelkedett látnivalóban. Először a *Rodostói-házat* és a *Miklós-börtönt* tekintettük meg. Ezután a gyönyörű *Szent Erzsébet-dóm* következett, majd hazafelé vettük az útirányt. Fáradtan, de csodálatos élményekkel, boldogan tértünk haza.

Sz.M.

## Trianonra emlékeztek

Az *Egervári László Általános Iskola* nevelőtestülete, az egervári és a környék önkormányzataihoz hasonló elveket vall történelmünk fontosságáról, az eseményekről való megemlékezésekről. Mindig is kiemelt szerepet kaptak nemzeti évfordulóink, melyek több alkalommal kerültek megünneplésre az általános iskolások közreműködésével, színvonalasabbá téve ezzel a település ünnepeit.

Így történt ez idén is, június 4-én, a *Nemzeti Összetartozás Napján*, mikor az intézmény aulájában a 4. osztályosok előadása, *Gyerkó Gábor* polgármester beszéde, majd a *Korbuly Kálmán* által megálmodott és megvalósított emlékmű koszorúzása tette meghitté a trianoni békediktátum aláírásának 104. évfordulóját. Az iskolások idén is méltó műsort mutattak be, melyet köszönünk nekik.



## FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagy Lengyel  
Telefon: 30/586-3090



# Egészségfejlesztés és egészségre nevelés

## A Zala Vármegyei Kormányhivatal támogató szerepe

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya feladatkörében eljárva nagy gondot fordít az egészségfejlesztésre, az egészséges életmódra való nevelésre, a betegségmegelőzésre. Mindezek előmozdítása érdekében a Népegészségügyi Főosztály egyre több területen igyekszik kapcsolatot találni a lakossággal.

A nevelési-oktatási intézményekben folyó egészségfejlesztési tevékenység aktív részvételre alapuló támogatása kiemelten fontos feladat a főosztály számára. Az intézmények igényeinek megfelelően elsősorban az egészséges táplálkozással, a kézhigiéniával, illetve a szenvedélybetegségekkel kapcsolatos ismeretek átadása történik interaktív foglalkozások keretében látványos demonstrációs eszközök, kiállítási anyagok, hírlevelek segítségével.

Fontos feladat továbbá a vármegyei, járási, települési szinteken megvalósuló, civil szervezetek, önkormányzatok által szervezett programok szakmai támogatása, melynek keretében általános állapotfelmérés, önvizsgálatok oktatás történik, továbbá figyelemfelhívás az egészséges életmód és a népegészségügyi szűrővizsgálatok fontosságára.

### „Szűrésbarát munkahely” program

A „Szűrésbarát munkahely” programhoz eddig közel 70 munkáltató csatlakozott, melyek mindegyike vállalja, hogy

munkaidőben biztosítják munkavállalói számára a népegészségügyi szűrővizsgálatokon való részvétel lehetőségét. A Népegészségügyi Főosztály ezen munkahelyek dolgozói számára is szervez rendkívüli szűrési lehetőségeket, illetve „Hírlevél” formájában is nyújt egészségvédelemmel, egészséges életmóddal kapcsolatos tanácsokat, információkat.

A népegészségügyi célú szervezett szűrések helyi koordinálása szintén a Népegészségügyi Főosztály feladata. Ide tartozik az emlőszűrés, a nőgyógyászati szűrés és a vastagbél- és bél- szűrés is. A főosztály kezdeményezésére – rendkívüli szűrőnap keretében – a kormányhivatal munkatársai is részt vehetnek emlőszűrésen, illetve élhetnek a vastagbél- és bél- szűrés lehetőségével, mindemellett elindult a Kormányhivatal és a Járási hivatalok munkatársai részére szervezett „Munkahelyi egészségdélután” program is, melynek keretében általános állapotfelmérés, önvizsgálat oktatás, szűrések népszerűsítése zajlik.

A pollenmonitorozás, a lakosságot érintő biológiai eredetű légszennyezettség paraméterek folyamatos monitorozása is napi szintű feladata a főosztály egészségfejlesztéssel foglalkozó szakterületének, melynek keretében pollencsapadékat működtetnek kollégáink, illetve elvégzik a mintaolvasást, az adatok rögzítést, illetve a rendelkezésre álló adatok más egészségügyi szervek és a média felé történő to-



Általános állapotfelmérés, önvizsgálat oktatás, szűrések népszerűsítése zajlik.

vábbítását, a lakosság minél szélesebb körben történő tájékoztatása érdekében.

Tekintettel arra, hogy a nyári időszakban a természetes fürdőhelyek járványügyi és közegészségügyi kockázati szempontból kiemelt helyen szerepelnek, a szezon alatt a fürdőzők egészségének megóvása, valamint a biztonságos fürdőzés érdekében a Környezet- és település-egészségügyi szakterület rendszeresen és folyamatosan ellenőrzi, vizsgálja a jogszabályi előírások betartását, betartatását, valamint a fürdővíz minőségét. A fürdővíz minőségének negatív irányba történő változása, vagy szabálytalanság észlelése esetén – a fürdőzők egészsége érdekében – a Zala Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya azonnal megteszi a szükséges intézkedéseket.

### Fókuszban az alváshigiénié

Az alvás az alapvető szükségleteink egyike. A mai rohanó világban egyre többen küzdenek különböző alvászavarokkal. Megfelelő alváshigiéniával, jobba tehetjük az alvásunkat, ennek köszönhetően sok betegséget és kellemetlenséget elzárhatunk meg.

A ZVKH Népegészségügyi Főosztálya nagy hangsúlyt fektet a minőségi alvás fontos-



Rigó Dániel előadást tart.

ságának hangsúlyozására is. A szakterülettel Rigó Dániel egészségfejlesztési és igazgatási ügyintéző foglalkozik, aki rendszeresen tart előadásokat az alváshigiéniáról, és különböző relaxációs technikákat mutat be, melyek által javítható az alvásminőség. A rendezvényeken egy állapotfelmérő teszt kitöltése után (Athén Inszomnia Skála) kaphatnak az érdeklődők személyre szóló tanácsokat. Sokszor már a legalapvetőbb technikák által is javulhat az alvásminőség (mobil mellőzése lefekvés előtt, kávé fogyasztására való odafigyelés). Amennyiben az derül ki, hogy komolyabb probléma áll az alvásminőséget befolyásoló okok mögött, akkor szakorvoshoz irányítják az érintetteket.



Közel 70 munkáltató csatlakozott a „Szűrésbarát munkahely” programhoz.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

# 35 milliárdos beruházás Zalaegerszezen

*A város kiemelt járműipari pozícióját erősíti*

Hosszú előkészítés és többkörös tárgyalás után jelentették be Budapesten, a Külgazdasági és Külügyminisztériumban, hogy 10 ezer négyzetméter nagyságú gyár épül Zalaegerszezen, a Zala ZONE Járműipari Teszt-pálya és a Rheinmetall gyár mellett. A Flex új üzeme a magyarországi autógyártóknak (így például a BMW-nek) fog nagyfeszültségű elektromos és hibrid járműalkatrészeket gyártani. Emellett a Ford és a Volkswagen vállalatokkal is szerződéses kapcsolatba kerül a cég.

– A fejlesztés 210 új munkahelyet teremt, melyből 20 álláshely magasan kvalifikált lesz és a kutatás-fejlesztéshez kapcsolódik majd. A beruházás értéke 35 milliárd forint (10 milliárd forint az új iparcsarnok megépítése, 25 milliárd forint pedig az automatizált csúcstechnológia). A 10 ezer négyzetméteres új üzem építése még a nyáron elkezdődik és 2025 nyarán szeretnék is átadni – emelte ki Balaicz Zoltán polgármester. A 35 milliárd forint értékű projekt megvalósulását 7,8 milliárd forint állami támogatással segíti a kormány, a részleteket Szijjártó Péter kül-

gazdasági és külügyminiszter, Paul Baldassari, a Flex elnöke, Péter Ágota, a Flex alelnöke, Balaicz Zoltán polgármester és Vigh László országgyűlési képviselő jelentette be.

Zalaegerszezen egyszerre két helyszínen hajt végre beruházást az immár több mint három évtizede a magyar piacon tevékenykedő Flex. Az amerikai-szingapúri vállalat a bővítés nyomán globális OEM vállalatok – a BMW, a Ford és a Volkswagen – továbbá TIER1 beszállítók részére kezd csúcstechnológiás elektromos és hibrid járműalkatrészek gyártásába.

A Szilícium-völgyben alapított, de szingapúri bejegyzésű vállalat az elmúlt több mint 50 évben egy multinacionális diverzifikált gyártó céggé nőtte ki magát, amely több mint 100 érdekeltséggel rendelkezik, több mint 30 országban. A vállalat az embereket és a tudományos-technikai fejlesztéseket összekapcsoló intelligens termékeket tervez és gyárt 12 ipari szegmensben. Partnerei között megtalálható többek között a Bose, a Google, a Lenovo és a Nike.

Három évtizedes hazai jelenléte alatt a Flex (korábban



Balaicz Zoltán a zalaegerszegi beruházások növekvő számát is kiemelte.



Fotók: MTI/Bruzák Noémi

Péter Ágota Erika, a Flex magyarországi alelnöke (b1), Paul Baldassari (b2), Szijjártó Péter (b3), Balaicz Zoltán (b4), Vigh László (b5) és Joó István, az export növeléséért felelős helyettes államtitkár (b6).

Flextronics) folyamatos újberendezéseivel bizonyította, hogy hosszú távú partnerként tekint Magyarországra: két érdekeltséggel és számos telephellyel rendelkezik, legújabb beruházásával pedig a zalaegerszegi, autógyártási részegységeket bővíti, ezzel a zalai vármegyeszékhely kiemelt járműipari pozícióját

erősíti országos és európai szinten egyaránt.

Az elmúlt években folyamatosan fejlődött Zalaegerszeg gazdasága. 2014 és 2023 között közel 5 ezer új munkahely jött létre, manapság már a munkaerőhiány a legkomolyabb kihívás a vállalatok számára.



**ZALA-CEREÁLIA**  
KFT.

**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cerealia Kft.  
8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)



Tuskei GazdaTáp



ZALA-CEREÁLIA







**GOCSEJ**  
nyomda



**OFSZET, DIGITÁLIS**  
és **FLEXO** üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórólapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok  
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Ésküvi meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációnkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
[www.gocsejnyomda.hu](http://www.gocsejnyomda.hu); e-mail: [info@gocsejnyomda.hu](mailto:info@gocsejnyomda.hu)  
Kövess minket a Facebookon!  
[www.facebook.com/gocsejnyomda](https://www.facebook.com/gocsejnyomda)

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

# ÚJDONSÁG!

## GONDOSÓRA

### Applikáció



Készült Magyarország Kormányának megbízásából.

A Gondosóra Applikáció segítségével a biztonság és a gondoskodás még hatékonyabb a hozzátartozóknak is.

- ✓ kapcsolat a Gondosóra-felhasználó és a hozzátartozó között
- ✓ magasabb szintű biztonság
- ✓ veszélyhelyzet esetén értesítés a hozzátartozóknak
- ✓ hasznos információk
- ✓ ingyenes letöltés



## Töltse le Ön is!

Segítség egy gombnyomással!  
gondosora.hu

# Parfümkészítő workshop...

Hát az álomhotel lehet, hogy fényárban úszik, de ha érezték volna azt az illatát, amiben az *Egervári Közösségi Ház* úszott június 28-án, nem is gondolkodtak volna, hogy *Medgyesi Annával* tartsanak egy fantasztikus DoTerra illatolásra, és parfümkészítő délutánra. A csapat megérkezését követően, a bemutatkozás után, a tanácsadó az olajokról, eredetükről, minőségükről, felhasználhatóságukról, alkalmazási módjaikról mesélt nekünk, saját tapasztalataival fűszerezve.

Az alaphangulatot egy, a léghangulatot betöltő, diffúzorból áradó narancsos illatfelhő alapozta meg. Az interaktív előadás két részből állt. Az elsőben a résztvevők tenyérből inhaláltak cseppeket, rengeteg információmegosztás közepette. Ötletet kaptak a vérnyomás, alvászavar, motiválatlan-

ság, szorongás, női problémák, figyelem, koncentrációzavar, stressz, izom/izület/végtagfájdalom okozta gondok esetleges megoldási lehetőségeire.

Alapvetően két dolog vezérelt mindenkit a parfümtervezés során: vagy az illatszimpátia alapján döntöttek, vagy a hatást helyezték előtérbe. Alapos illatmintavétel után mindenki eldönthette, hogy milyen kombinációval szeretne hazatérni, és az élményt otthonában folytatni. Ezekhez egyrészt kész illatreceptek is adtak döntési alternatívát, de volt, aki a „sorsszerűen” választott illatanyagokra bízta magát.

A nagy létszámú csapat kellemes hangulatú bő két órát töltött el együtt, melynek várhatóan lesz folytatása, hiszen az előadó illatdélután és kozmetikai krémworkshopot is szokott tartani.

# Péter-Pál napi hegyi mise



*Egerváron* a templommal szemben lévő *Derék-hegyen* áll a falu hegyi kápolnája, ami a 18. században a Széchenyi-család pihenőházának épült. Az *Egervári Helytörténeti és Községépítő Egyesület* 1992-ben kezdte el kápolnává alakítani az akkor már igen romos épületet, ami 1996-ra készült el, amit Szent Péter és Szent Pál tiszteletére szenteltek fel.

1994 óta minden év június végén hegyi misét tartanak, ami idén sem volt másképp. Június 30-án került sor az idei eseményre, ahová a környező településekről is szép számmal érkeztek, és *Kiss Gábor* esperes mellett *dr. Rátkai László* atya tartották a misét. A jó idő, és a csodás panoráma már alaptól remek hangulatot adott a rendezvénynek, amit csak tovább fokozott *Oláh Gusztáv* és segítői által készített bagulyás.



## TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146  
Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,  
írásainkról, képgalériákról  
a Facebookon is!

Keresse ott a  
**Zalataj Kiadó** adatlapját,  
és a Tetszik gombra  
kattintás után  
értesülhet  
internetes tartalmainkról is.

facebook



[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu)

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

[zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)



# Észak-Nyugat Zala

Kistérségi havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

ISSN 2061-361X

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.**

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. • Tel./fax: (92) 316-783